GIẢI BÀI 1 TRANG 69 SÁCH GIÁO KHOA HÓA HỌC LỚP 8 TẬP 1
Đề bài
Có những khí sau: N₂ , O₂ ,Cl₂ , CO , SO₂.

Hãy cho biết:

Những khí nào nặng hay nhẹ hơn khí hiđro bao nhiêu lần?

Những khí nào nặng hơn hay nhẹ hơn không khí bao nhiêu lần?

Lời giải đáp án
Nhận xét : Trong số các khí thì khí hiđro là nhẹ nhất mH₂ = 2g vì vậy tất cả các khí đều nặng hơn khí hiđro. Ta có:

dN₂/H₂  = 28 : 2 = 14 lần.

dO₂/H₂  = 32 : 2 = 16 lần.

dCl₂/H₂  = 71 : 2 = 35,5 lần.

dCO/H₂  = 28 : 2 = 14 lần.

dSO₂/H₂  = 64 : 2 = 32 lần.

b) dN₂/kk = 28/29 ≈ 0,965 (nhẹ hơn không khí 0,965 lần).

dO₂/kk = 32/29 ≈ 1,10 (nặng hơn không khí 1,10 lần).
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